

# В Московском парке Победы открыли памятник Сергею Крикалеву

В Московском парке Победы на Аллее Героев торжественно открыт памятник-бюст летчику-космонавту, Герою Советского Союза, Герою России Сергею Крикалеву.

В церемонии приняли участие губернатор Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, глава администрации Московского района Владимир Ушаков. На мероприятии присутствовал и сам Сергей Крикалев вместе с родителями, сообщает пресс-служба администрации Московского района.

Сергей Крикалев совершил шесть космических полетов продолжительностью более 803 суток, в ходе которых осуществил 8 выходов в открытый космос. Звание Героя Советского Союза ему было присвоено в 1989 году, звание Героя Российской Федерации — в 1992 году. В 2007 году Сергей Крикалев был удостоен звания «Почетный гражданин Санкт-Петербурга».

Памятник был создан по проекту скульптора Алексея Архипова и архи-



ектора Феликса Романовского. Бюст отлит из бронзы, постамент выполнен из карельского гранита. Меценаты, благодаря которым был установлен памятник на Аллее Героев, — Сергей Хвощ и Грачья Погосян.

На открытии памятника было много молодежи. Вместе с преподавателями в Московский парк Победы пришли студенты Балтийского государственного технического университета «Военмех» им. Д. Ф. Устинова, именно этот вуз закончил летчик-космонавт Сергей Крикалев. Кадеты Морской школы Московского района были на церемонии вместе с председателем попечительского совета школы Героем России Андреем Звягинцевым.

На Аллее Героев в Московском парке Победы установлены памятники дважды Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда, Героям России — уроженцам города на Неве. Первые памятники появились здесь в 1948 году. Теперь на аллее уже 24 памятника-бюста.